

不针对孔子学院本身

纽兰说，有关孔子学院教师J-1签证问题不针对孔子学院本身，而只是涉及“签证地位是否适用得当问题”。

她解释说，美国签发两种类别的J-1签证，一种是颁发给在美国中小学从事教学工作的外国教师，另一种颁发给到美国大学进行交流访问项目的外国教授、学者或大学学生。实际情况是，在这次事件中，在美国中小学任教的须持有“教师”类别的J-1签证的中国教师却被颁发了“交流访问”类别的J-1签证。

纽兰承认，美国务院日前向美各地孔子学院发出的有关J-1签证的指导文件引起了一些混乱，美国务院本意是想清理相关签证，确保签证的适当使用。美国务院将就此进行调查，确定此事涉及到的人数，并加以解决。她表示，美国务院正在拟定新的“更明确一些和更容易管理”的“指导意见”。

“尽力不致任何人离境”

在被问到是否持有J-1签证的孔子学院教师必须在今年6月底全部离境的问题时，纽兰说：“我的理解是，我们将尽力解决这个问题，而不致任何人离境。”

针对美国务院为什么在此时提出有关孔子学院教师的签证问题，纽兰表示并不知情。但她强调，美国支持孔子学院，认为它是中美进行人文交流的一部分。

5月17日，美国务院向美各地孔子学院发出一份指导意见，声称在美中小学从事教学工作的外国人须持有“教师”类别的J-1签证。因此，在美中小学从事汉语教学的孔子学院教师目前所持的签证在今年6月本学年结束时将不予以续延。据新华社



美国国务院女发言人纽兰24日说，最近引起关注的有关在美孔子学院中国教师持有签证的争议只是一个签证类别是否适用的问题，美方“将尽力解决这个问题”。

美国务院澄清：

- 只是签证类别弄错了
- 不针对孔子学院本身
- 尽力不致任何人离境

只是一场误会？



新西兰留学

北京华通信诺国际文化交流中心 教外综资认字[2005]375号



“新”体验“新”优势

5月26日（今天）13:30—17:30 4006-365-710

地址：南京市中山路55号新华大厦33楼

新西兰留学优势：

1. 入学无英语要求 快速读名校
2. 院校及课程选择多 申请日期灵活
3. 留学费低（低至4万人名币每年） 高水平教育
4. 开放工作签 移民政策宽（通过留学实现移民）

现场抢先看：

1. 新西兰优势专业分析
2. 新西兰移民与其他国家相比较优势在哪
3. 真人现场分享“自己如何从留学到移民”的
4. 最“新”风土人情展示，现场VIDEO分享

推荐院校：

- 奥克兰大学 奥克兰理工大学 梅西大学
 奥塔哥大学 怀卡托大学 惠灵顿维多利亚大学 林肯大学
 坎特伯雷大学 新西兰Unitec理工学院



浙江大学

外国语言文化与国际交流学院

5月27日（明天）13:30—17:30

主讲人：樊晖 浙江大学腾飞负责人

地 址：南京市中山路55号（管家桥）新华大厦33楼

招生对象：英语基础薄弱，有明确出国意向以及学习意愿的高中生

4006-365-710

美国名校腾飞计划亮剑班出鞘

保底政策：

学生申请美国大学失败（美国前200位）全额退费；学生未能达到学习目标免费重读（满足出勤率等其他条件）

班级设置：

亮剑A班 4个月保底目标托福6.0分（全国招生10人）
 亮剑B班 4个月保底目标托福8.0分（全国招生10人）

2011年成功案例举例：

学生姓名：徐同学 入学时成绩：托福：82 申请时成绩：托福：105、SAT：2180
 录取学校：加州大学洛杉矶分校

学生姓名：谢同学 入学时成绩：托福：68 申请时成绩：托福：86、SAT：1800
 录取学校：伊利诺伊大学香槟分校

提前预约者
 当天报名考试直接
 优惠考试费2000元

相关新闻

美高校希望签证问题 不影响孔子学院发展

新华社记者24日从美国威廉·玛丽学院获悉，这所刚刚迎接孔子学院落户的高校已致信美国国务院，希望引发争议的教师签证问题尽快得到澄清和解决，不影响孔子学院及汉语教学日后发展。

威廉·玛丽学院校长泰勒·雷弗利23日晚致信美国务院说，校方对国务院这份指导意见非常关注，担心其中内容“或误伤孔子学院对美国高等教育乃至更广范围内中美关系所作出的贡献”。

威廉·玛丽学院中文部主任、孔子学院美方校长汤雁方告诉记者，校方现已暂停孔子学院在中小学推广汉语及中国文化的教学计划，不过据该校国际处工作人员说，美国务院近期或对上述第二点造成的歧义及误解予以澄清，孔子学院在大学内展开正规教学活动应不受所谓“资质认证”问题影响。

乔治·梅森大学副教授、孔子学院美方院长高青告诉记者，美国教育界普遍认为国际化教学已是大势所趋，必须看到美国大部分高校、学区及附近中小学均对孔子学院普遍持欢迎态度，对孔子学院价值予以足够重视。

他说，乔治·梅森大学孔子学院的中方教师及志愿者仅在大学内教授课程，为周边中小学提供的课程和活动则由美方教职员参与，因此暂时未受国务院文件中所谓签证问题的影响。

据新华社

38名中国矿工 在加纳被逮捕 已获准保释

中国驻加纳使馆5月25日晚间通报，38名涉嫌非法采金的中国公民被加纳警方逮捕。经中国使馆交涉，加纳已同意先将被捕中国矿工予以保释，再根据当地法律程序处理善后事宜。

据悉，加纳阿散蒂省警方于22日凌晨逮捕了38名涉嫌非法采金的中国公民。据使馆了解，确有一些中国企业和个人在加纳从事采金活动，大多属非法从业，并给当地环境造成影响。最近一段时间以来，使馆一直同加纳有关部门密切协调沟通，以解决存在的问题，推动双方矿业合作健康发展。

经了解，此次事件发生在距首都阿克拉约400公里外一个名叫AKU-TOASE的村庄，事件起因是一家当地金矿主向警察当局揭发另一家当地矿主非法雇佣来自中国的采金矿工。据我使馆向当地警方了解，该38名从事采金工作的中国籍矿工，尚未申请加纳合法工作许可和居留许可。

综合

在尼被扣我公民 全部获释

中国驻尼日利亚大使馆25日向媒体发表书面声明证实，中国公民在尼日利亚被扣押事件已得到基本解决。截至当地时间5月24日晚12时，尼日利亚卡诺市45名被移民部门扣押的中国公民已全部获释。拉各斯市60名被扣人员中除1人于25日获释外，其余均已获释，多人已经回国。

据《新闻晚报》